Schutzkonzept Räbeliechtliumzug Wollerau
Räbeliechtliumzug Wollerau
Wann: Mittwoch, 17.11.2021
Wer: 	Schülerinnen und Schüler der Primarschule Wollerau (KG – 2. Klasse), Muki-
	Turnen, ABC – Kindergarten,  Hort Sweet Home
Wo: 	Start und Endpunkt Schulhausareal Dorfmatt und Runggelmatt Wollerau, 
Route führt die Rebbergstrasse hinab und wieder zurück
Zeit: 18.15 – ca. 21 Uhr
Anzahl Teilnehmer: max. 237 Kinder, + je ein Elternteil, + 13 Lehrpersonen, + 13 Helferinnen und Helfer -> 500 Teilnehmer (dies ist die maximale Teilnehmerzahl, es werden sicher nicht alle Kinder dabei sein)
Organisation: Der Umzug wird vom Elternverein Wollerau organisiert und durchgeführt
Kontaktdaten: Der Elternverein Wollerau und die Lehrerschaft sind zuständig für die Kontaktdaten. Kontakt Elternverein: Eva Rampini, Präsidentin (siehe unten)
Allgemeine Regeln:
· Der Umzug findet draussen statt.
· Maskentragpflicht gilt im Aussenbereich für alle Erwachsenen bei denen Maskentragpflicht angeordnet wurde: alle Lehrpersonen/Umzugs-Begleitpersonen, sowie alle Helfer*innen bei der Essensausgabe
· Es darf pro Kind nur 1 Elternteil/Bezugsperson dem Umzug beiwohnen.
· Der erforderliche Mindestabstand von 1,5 m zwischen den Erwachsenen ist, wenn immer möglich, während des gesamten Anlasses, insbesondere auch beim Zuschauen einzuhalten. Ausnahmen: Familienmitglieder im gleichen Haushalt lebend.
· Die Klassen werden in jeweils separat markierten Sektoren auf dem Schulhausplatz versammelt. Es findet keine Klassendurchmischung statt.
· Der Umzug wird ebenfalls klassengetrennt abgelaufen. Zum Schluss versammeln sich die Klassen wieder beim Start in den markierten Sektoren. Es werden dann zum Abschluss draussen (in den markierten Sektoren) drei kurze Lieder gesungen.
· Die Hotdog – Ausgabe wird gestaffelt d. h. klassenweise durchgeführt: Die Eltern holen ihre Kinder klassenweise ab und stellen sich in vorgegebenen Reihen mit Abstand zur Hotdog-Ausgabe an. Es werden entsprechende Markierungen am Boden vorbereitet.
· Nach der Essensausgabe gehen die Kinder mit ihren Eltern nach Hause.
· Beim Eingang der WC – Anlagen stehen Desinfektionsmittel bereit.
· Es nehmen nur Personen am Umzug und als Zuschauer teil, die sich gesund fühlen. Es liegt in der Verantwortung der Eltern zu bestimmen, ob ihr Kind gesund ist und mitmachen kann oder nicht.
Elternverein Wollerau, Eva Rampini, alte Wollerauerstrasse 85, 8832 Wollerau
e-mail: eva@rampini.name; Tel: 079 785 81 48

